

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ (ППФК)

ПРОТОКОЛ

21.03.2024 № 2

смт Гусятин

засідання приймальної комісії

Голова – Себко Д. М.

Секретар – Гамалій С. О.

Присутні: Лугова Л. І., Норкіна О. В., Верьовка В. М., Соболев Д. О.

Засідання проведено в режимі відеоконференції (дистанційно) за допомогою вебсервісу Google Meet.

Порядок денний:

1. Про обсяги регіонального замовлення на підготовку фахівців у Первомайському індустріально-педагогічному фаховому коледжі на 2024 рік: *доповідач Себко Д. М., в. о. директора ППФКу.*

2. Про екзаменаційні матеріали для вступних випробувань при вступі на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» у 2024 році: *доповідач Лугова Л.І., заступник голови приймальної комісії.*

1. СЛУХАЛИ:

Себко Д. М., в. о. директора ППФКу, повідомив, що Розпорядженням голови Луганської обласної державної адміністрації – начальника Луганської обласної військової адміністрації від 19 березня 2024 року № 82 затверджено обсяги регіонального замовлення на підготовку фахівців, робітничих кадрів у закладах фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області на 2024 рік.

Відповідно до наданих пропозицій ППФКу встановлено такі планові показники прийому за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр»:

<i>Напрямок підготовки:</i> 01 Освіта/Педагогіка	–
<i>Спеціальність:</i> 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)	–
<i>Спеціалізація</i> 015.37 Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології	– 15 осіб
<i>Спеціалізація</i> 015.39 Цифрові технології	– 15 осіб

УХВАЛИЛИ:

1. Забезпечити виконання планових показників обсягу прийому за регіональним замовленням.

2. Оприлюднити на офіційному вебсайті ППФКу Розпорядженням голови Луганської обласної державної адміністрації – начальника Луганської обласної військової адміністрації від 19 березня 2024 року № 82 «Про затвердження обсягів

регіонального замовлення на підготовку фахівців, робітничих кадрів у закладах фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області на 2024 рік».

До 22.03.2024

Максименко В. Г.,

Себко Д. М.

Голосували:

«за» – 6 (шість), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 (нуль).

2. СЛУХАЛИ:

Лугова Л. І., заступник голови приймальної комісії, проінформувала, що пакети екзаменаційних матеріалів для проведення вступних випробувань у 2024 році затверджено головою Приймальної комісії 20.03.2024, що відповідає вимогам Положення про приймальну комісію ПППФКу (не пізніше, ніж за три місяці до початку прийому документів).

ВИСТУПИЛИ:

Гамалій С. О., голова циклової комісії професійної освіти, повідомила, що на засіданні циклової комісії професійної освіти (протокол № 4 від 10.01.2024) визначено предмети, з яких будуть проводитись співбесіди з вступниками:

спеціалізація 015.37 Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології – предмет «Технологія приготування їжі з основами товарознавства (технології)»;

спеціалізація 015.37 Цифрові технології – предмет «Технології обробки інформації».

На засіданні циклової комісії 20.03.2024 (протокол № 5) розглянуто та схвалено пакети екзаменаційних матеріалів для проведення вступних випробувань при вступі на навчання для здобуття фахової передвищої освіти. До складу пакетів екзаменаційних матеріалів для вступників за ОПП «Професійна освіта (Харчові технології)» та «Професійна освіта (Цифрові технології)» входять пояснювальні записки, програми вступних випробувань, перелік питань для співбесіди, екзаменаційні білети, критерії оцінювання підготовленості вступника.

УХВАЛИЛИ:

Оприлюднити на офіційному вебсайті ПППФКу програми співбесід для вступників за ОПП Професійна освіта (Харчові технології)» та «Професійна освіта (Цифрові технології)».

До 22.03.2024

Максименко В. Г.,

Гамалій С. О.

Голосували:

«за» – 6 (шість), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 (нуль).

Голова

Дмитро СЕБКО

Секретар

Світлана ГАМАЛІЙ